

CALL FOR PAPERS

Felhívás a Hitelintézeti Szemlében való közlésre

A Hitelintézeti Szemle szerkesztősége ezúton szeretné felhívni a leendő szerzők figyelmét arra, hogy szívesen fogad tanulmányokat magyar és angol nyelven.

A Hitelintézeti Szemle egy olyan több mint egy évtizedes múltra visszatekintő, megújult, egyre bővülő tartalommal és fokozatosan megszilárduló rovatrenddel, korszerű tipográfiával külön kötetben magyar és angol nyelven megjelenő társadalomtudományi folyóirat, amely negyedévente jelenik meg a Magyar Nemzeti Bank gondozásában és szerkesztésében.

A folyóirat kizárólag olyan első közlésre beküldött dolgozatokat közöl, amelyek a társadalomtudomány és ezen belül a közgazdaság-tudomány, a gazdálkodás- és szervezéstudományok, valamint ezek határterületeivel foglalkoznak. A Hitelintézeti Szemle arculatából kiindulóan azt a célt vállalja fel, hogy hiteles képet adjon Magyarországról és szűkebb régióról a világnak. Éppen ezért azt a célkitűzést tűztük ki magunk elé, hogy mértékadó tudományos folyóiratként egyre szélesebb olvasóbázishoz jussunk el és a folyóiratban közölt tanulmányokból világszerte idézzenek. Elősegítjük továbbá azt is, hogy a folyóiratban közölt tudományos eredmények egyre inkább hasznosuljanak és maradéktalanul hozzájáruljanak a folyamatosan átalakuló és bővülő közgazdaság-tudomány fejlődéséhez.

Leginkább olyan tanulmányokat várunk, amelyek a gazdasági és társadalmi jelenségeket komplex megközelítési mód mentén kívánják elméleti, gazdaságtörténeti és statisztikai megközelítést is számba véve vizsgálni.

Mindezek mellett szívesen várunk könyvismertetések, tudományos igényű esszé jellegű dolgozatokat, konferencia beszámolókat is.

Negyedévente megjelenő folyóiratunkba folyamatosan várjuk a tanulmányokat.

Ugyanakkor szeretnénk leendő szerzőink figyelmét felhívni az elkövetkező egy év publikálás szempontjából fontos leadási határidőire:

2017. szeptember 25. (2017. decemberi megjelenés)

2017. december 18. (2018. márciusi megjelenés)

2018. március 26. (2018. júniusi megjelenés)

2018. június 25. (2018. szeptemberi megjelenés)

A kéziratokat a szemle@hitelintezetiszemle.hu e-mail címre kérjük elküldeni.

A szerkesztőség nevében tisztelettel:

Morvay Endre,

felelős szerkesztő